

Caractéristiques :

Couleur fleur:

Couleur feuillage: Vert

Hauteur: 0 cm Feuillaison: aucune

Floraison(s): Juin - Septembre Type de feuillage: caduc Exposition: soleil mi-ombre

Type de sol:

Silhouette: Non précisé



CAMPANULA lactiflora 'Prichard's Variety'

-> Accéder à la fiche de CAMPANULA lactiflora 'Prichard's Variety' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique: CAMPANULA lactiflora 'Prichard's Variety'

Famille: Campanulaceae

Description de CAMPANULA lactiflora 'Prichard's Variety'

La CAMPANULA lactiflora 'Prichard's Variety' est une superbe plante vivace qui peut atteindre 0.8/1.2 m de hauteur. Les feuilles sont relativement grandes, environ 15cm, ovales. En juin apparaissent sur de hautes tiges des panicules de fleurs bleu soutenu. Apr?s une premi?re floraison, une seconde suit un mois plus tard en ao?t-septembre. C?est vraiment une campanule extraordinaire en deuxi?me plan dans un massif, en association par exemple avec des hydrangeas. Les CAMPANULA forment une tr?s grande famille de plantes vivaces offrant une grande diversit? de

Les CAMPANULA forment une tr?s grande famille de plantes vivaces offrant une grande diversit? de forme, de taille de plantes comme de fleurs. Ce qui les r?unit, ce sont les fleurs en clochettes la plupart du temps retombantes. Il en existe dans tout l?h?misph?re nord. Ce sont des plantes, en g?n?ral, tr?s faciles ? implanter dans nos jardins. Les couleurs varient en g?n?ral entre le blanc et le bleu, avec quelques digressions dans le rose.

Entretien de CAMPANULA lactiflora 'Prichard's Variety'

Aucune entretien particulier. Si besoin, au redémarrage de la végétation, recouper les tiges sèches qui restent. En général, elles sont déjà tombées d'elles-mêmes.

EMPLACEMENT

Emplacement de CAMPANULA lactiflora 'Prichard's Variety'

Type de sol de CAMPANULA lactiflora 'Prichard's Variety'

PARTICULARITÉ

CAMPANULA lactiflora 'Prichard's Variety' est une plante mellifère.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr